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Депутатом Білоцерківської міської ради я був обраний у 2020 році від 
політичної партії «За майбутнє» у виборчому окрузі №3.

У своїй діяльності керуюся Конституцією України, законами, що 
визначають права та обов’язки депутата місцевої ради, а також Регламентом 
роботи Білоцерківської міської ради.

У звітному періоді не припустив жодного засідання сесій міської 
ради, а також засідання депутатської комісії із гуманітарних питань, яку я 
очолюю.

Неодноразово виступав на сесії міської ради під час обговорення 
важливих питань для громади міста. Голосував за майже дві тисячі питань, 
які розглянуті на сесіях міської ради.

За моєю ініціативою було проведено 10 засідань комісії з 
гуманітарних питань, яка опікується проблемами охорони здоров’я, 
материнства та дитинства, освіти, науки, соціального захисту, спорту, 
культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного 
співробітництва, інформаційної політики.

На засіданнях комісій за моєї участі розглянуто 68 питань, було 
внесено 20 проектів, які підтримані на сесіях міської ради.

За звітний період прийняв 86 громадян, провів 4 робочих зустрічі 
із виборцями. Із депутатського фонду надав допомогу 64 заявникам.

Ініціював на окрузі такі роботи:
- капітальний ремонт вулиць Левка Симиренка та Театральної;
- ямковий ремонт і встановлення обмежувачів швидкості нижньої 

частини вулиці Водопійної;
- ремонт покриття прибудинкової території біля будинків №3, №5 по 

вулиці Гетьманській;
- капітальний ремонт та обладнання укриття в Ліцеї-перша гімназія.

Разом з іншими депутатами сприяв завершенню робіт на території 
виборчого округу, зокрема тротуарної частини вулиці Ярослава Мудрого, 
розширенню проїзної частини на перехресті вулиць Гетьманської, Героїв 
72-ї бригади і Героїв Небесної Сотні, продовженню робіт облаштування 
площі Борців за незалежність України, будівництво їдальні ліцею №18, 
капітальний ремонт приміщень Білоцерківської міської лікарні № 1.

Підтримував прийняття рішень щодо підтримки ЗСУ та інтеграції 
внутрішньо переміщених ос
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